

## 周五最惠抢



昨天10点,备受读者关注的晚报周五“最惠抢”活动火热开启,活动一开张就上演了热火朝天的抢购大战,位于高新区的首套房源因有10多万元的大幅优惠,超高的性价比而受到青睐,迅速被“快手王”瓜分,令“手慢”的亲们后悔莫及。到下午4点活动截止时,“最惠抢”当日所有商品均被抢购一空。 郑州晚报记者 赵娟

# 周五“最惠抢”上演抢购大战 首套房源瞬间被秒杀

“快抢手”瓜分众多宝贝,亲历“捡便宜”的乐趣和刺激  
没抢到别着急,下周五接着约,有新品哦

始创于1949

我们一直在你身边



最,中国汉字,拼音: zuì,  
基本解释为:极,无比的。  
比如:最大、最高、最初、  
最终、最为。



惠,中国汉字,拼音: huì  
(1)恩,好处;(2)给人财物或好处;  
(3)敬辞,用于对方对待自己的行动;  
(4)古同“慧”,聪明;(5)【姓】  
xì(四声)或huì(四声)。



抢,中国汉字,拼音: qiǎng  
基本解释为:赶快,赶紧,争先;  
抢先、抢占、抢购、抢攻。



## “房子‘嗖’一下就没”

“之前听朋友说晚报周五‘最惠抢’有打折的房子,一下子便宜了10多万元,刚开始不敢相信,结果活动时打开手机一看,就那么一眨眼的工夫,房子‘嗖’的一下就没了,真是痛失良机!”参与抢购活动的李先生对自己的“手慢”追悔莫及,活动结束后立即致电本报焦急地询问是否还有房源,在得到工作人员的答复后表示下次一定要做个“快抢手”。其实抢到心仪商品的“快抢手”都是有备而来,在晚报周五“最惠抢”房源信息公布后,已有不少读者致电咨询相关事宜,并实地考察后,提前做好准备了。

## “好机会,抢到就是赚到”

“太刺激了,激动得一夜没睡好觉,抢了一提心情小酒,准备送给老爸。”在某银行工作的王女士对抢到的商品很满意,表示一直在关注晚报周五“最惠抢”活动,在看到公布的商品信息后,马上下载了晚报客户端,并提前注册,最终如愿以偿抢到了心仪的商品。在抢到一提后,准备再抢一提送人,发现已经被抢光了。“这样的好机会,抢到就是赚到,拼的就是手快!”王女士说。

“孩子马上就要过生日了,抢了两张蛋糕券,给孩子订生日蛋糕。都是看到的优惠,得到的实惠啊。”晚报周五“最惠抢”琳琅满目的商品和超低的价格让读者感叹不已,并表示“这里吃喝玩乐啥都有,以后买东西就在周五‘最惠抢’了。”

## 周五“最惠抢”,每周有新品

“还没怎么抢呢,东西就都被抢光了。活动下周还有吗,都是什么商品?”活动尚未结束,没能抢到的读者纷纷致电本报咨询。据悉,晚报周五“最惠抢”活动是郑州晚报创刊66周年,本着“回报读者,服务社会”的理念,郑州晚报全行业参与、全媒体集群配合倾力打造读者特惠购物平台,最大限度地回报读者、感恩读者、服务读者。同时也让企业名优产品与市场直接对接。“最惠抢”每周一场,时间为每周五10时至16时,每周都会有新商品推出。

对于参与周五“最惠抢”的特卖商品都是从万余种品牌中精挑细选的超值产品,从房子、车子、家具、装修、电器到儿童娱乐、门票等,涉及生活方方面面,可谓吃喝玩乐、衣食住行皆能在活动中以超低价抢购得到,真正是“巨划算”。

为方便读者抢购,所有特卖商品均会提前在郑州晚报、郑州晚报微信矩阵、郑州晚报官方微博等全媒体信息发布。更多“最惠”信息,请及时关注本报。

## 本报郑重承诺

本活动属非营利性,对于加入特卖活动的商家不收取任何费用,给读者提供最大的优惠,欢迎更多企业提供质优价廉的商品与我们联系。同时,我们将邀相关部门对企业资质及其产品进行审查把关,确保读者买到放心商品。



安卓版下载



苹果版下载

8月7日第一“抢”已火爆上演  
8月14日将开启第二“抢” 敬请期待新品! 最惠抢时间: 每周五10时至16时

温馨提示:请提前扫描下载郑州晚报客户端,并安装注册,以提高惠抢效率。